
Ako zorganizovať dokonalú záhradnú párty? :)
Počet hostí

Zo začiatku je dôležité vedieť, koľko ľudí chcete na oslavu pozvať, podľa toho môžete vybrať priestor alebo počtu
hostí prispôsobiť svoju záhradu. Dôležité je aj sedenie. Pre deti postačia farebné deky na zemi, pre dospelých
rôzne  stoličky  a  sedenie,  ktoré  nájdete  u  seba  doma alebo pokojne  aj  pníky  zo  stromov,  ktoré  môžete
namaľovať  alebo  obviazať  farebnými  stužkami  či  položiť  na  ne  mäkké  vankúše.  Záhradné  párty  zväčša
prebiehajú podvečer, takže je dobré mať po ruke pre hostí aj deky, ktoré zohrejú, keď sa večer mierne ochladí. 

Pozvánky

Dnes ich nahradili esemesky, e-maily alebo udalosti poslané priateľom prostredníctvom facebooku. Pozvaných
hostí však určite poteší vytlačená jednoduchá pozvánka, ktorú si kúpite alebo pripravíte ručne doma. 

Výzdoba

Dobrú službu urobia balóny a záhradné kvety vo vázach. Krásnu atmosféru večer vytvoria lampióny a sviečky,
ktoré sú efektné, no zároveň finančne nenáročné. „Ľudia si na výzdobe a štýle naozaj dávajú záležať, či už robia
párty pre priateľov,  alebo detskú oslavu. Cítim, že sa vracajú k prírodným materiálom, domácim koláčom
a čerstvým limonádam. Tieto trendy sú nielen vo výzdobe, ale aj v gastronómii a móde, no aj v celkovom
životnom štýle. Radi si svojpomocne vyrábajú rôzne ozdoby, zúčastňujú sa na rôznych výtvarných kurzoch či
kurzoch  varenia,“  hovorí  Andrea  Skočeková  z  Brand.sk.  Obľúbený  spôsob,  ako  zorganizovať  a  vyzdobiť
prostredie, v ktorom organizujete oslavu, je zvoliť si pre ňu nejakú tému. Záhradná párty sa môže niesť v štýle
sedemdesiatych rokov, v štýle z čias zlatého Hollywoodu alebo môžete za dresscode určiť komixové kostýmy či
filmové postavy. Na základe témy potom treba prispôsobiť výzdobu aj program. V prípade detských osláv nedá
Andrea dopustiť na balóny s héliom: „Dajú sa rôzne použiť a deti z nich majú naozaj radosť. Výzdoba by mala
byť čo najfarebnejšia, aby krásne vynikla na zelenom pozadí.“
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